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28 Mai 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ  

 

 

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Carei împreună cu partenerul Echipa de 

Salvare cu Scop Special din cadrul Departamentului Principal al Serviciului de Urgență de Stat al 

Ucrainei din regiunea Transcarpatia implementează proiectul „Beyond Borders, Beyond 

Disasters: Emergency Teamwork for Carei & Khust (SYNERGY)” („Dincolo de frontiere, 

dincolo de dezastre: Lucru în echipă în situații de urgență pentru Carei și Hust (SYNERGY)”, 

cod ROUA00434 – SYNERGY). 

Proiectul este finanțat în cadrul Programului INTERREG NEXT VI ROMÂNIA-

UCRAINA 2021-2027, APEL 2, Prioritatea 1 - Focus transfrontalier asupra mediului, Obiectiv 

de politică 2 – O tranziție mai ecologică, cu emisii scăzute de dioxid de carbon, către o economie 

netă cu zero emisii de carbon și către o Europă și vecinătăți reziliente, Prioritatea 1.1. 

Promovarea adaptării la schimbările climatice, a prevenirii riscurilor de dezastre și a rezilienței, 

ținând seama de abordările ecosistemice. 

În cadrul proiectului se vor organiza evenimente comune, care vor avea loc în municipiul 

Carei, județul Satu Mare, România, în perioada 03-05 iunie 2026.  

Evenimente prevăzute sunt:  

Exercițiu comun: 50 de participanți, din România și Ucraina vor lua parte la un exercițiu de 2 

zile care simuleaza situații cauzate de cutremure. Prima zi va fi alocată salvării, simulând diverse 

cazuri în care intervin pompierii, în timp ce a doua zi se va concentra pe implementarea planului 

de evacuare de către autoritatea locală. 

Partenerul român va organiza o simulare comună de răspuns la catastrofe, cu implicarea 

partenerului ucrainean, a Inspectoratului pentru Situații de Urgență la nivel local și județean, a 

elevilor de la școlile locale și a localnicilor interesați să participe. 

Ateliere tehnice: Partenerul principal va organiza atelierul la Carei, cu participarea 

Inspectoratului pentru Situații de Urgență la nivel local și județean, a altor organizații și instituții 

interesate din România și Ucraina. Obiectivul principal al atelierului este de a pregăti mai bine 

resursele umane implicate în implementarea planurilor de evacuare, de a împărtăși bunele 

practici și de a identifica noi posibilități pentru a răspunde mai bine la situații de urgență. 
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Curs de prim ajutor: Este conceput pentru angajati si voluntari ai Municipiului Carei pentru a 

acoperi o gamă cuprinzătoare de subiecte legate de prim ajutor, asigurându-se că participanții 

sunt bine pregătiți să gestioneze diverse urgențe medicale. Cursul va include atât cunoștințe 

teoretice, cât și abilități practice, cu accent pe practică și scenarii din viața reală. Programul va fi 

adaptat nevoilor specifice ale angajaților care pot fi mobilizați în caz de urgență. Subiectele vor 

include suportul vital de bază, gestionarea urgențelor medicale comune, evacuarea și pregătirea 

pentru situații de urgență. Acest program de instruire în prim ajutor își propune să construiască o 

bază de cunoștințe și abilități de prim ajutor în rândul angajaților partenerilor, sporind capacitatea 

acestora de a acționa rapid și eficient în timpul situațiilor de urgență. Prin prioritizarea 

experienței practice și a scenariilor realiste, instruirea asigură că participanții sunt bine pregătiți 

pentru a salva vieți și a reduce impactul rănilor și al afecțiunilor medicale în situații critice. 

Această activitate va fi pregătită în comun, astfel încât să existe o programă unificată, în 

conformitate cu obiectivul proiectului și provocările comune. 

 

Proiectul este finanțat prin programul Intereg NEXT Romania-Ucrainia, valoarea toatala al 

proiectului este de 996.792,90 euro din care finanțat prin fondurile neramburasible 897.113,61 

euro.  

 

Pentru mai multe informații vă rugăm să luați legătură cu noi la adresa de e-mail: sau la numărul 

de telefon 0261/861665. 

 

Programul Interreg VI-A NEXT România-Ucraina 2021-2027 este finanțat de Uniunea 

Europeană și cofinanțat de țările participante la Program. 

Această publicaţie a fost produsă cu sprijinul Uniunii Europene. Conţinutul acestei publicaţii 

intră în responsabilitatea UAT Municipiul Carei şi nu reflectă în mod necesar poziţia oficială a 

Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului  Interreg  VI-A  NEXT 

România–Ucraina 2021- 2027. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați: www.ro-ua.net  
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